

KORFBALOVÝ ZPRAVODAJ

14/2023

5.dubna 2023



Reprezentace České republiky ve věkové kategorii do 19 let odjíždí dnes před půlnocí do Belgie na druhé Mistrovství světa U19 v historii pod vedením zkušeného trenéra Davida Konečného. Světový šampionát se poprvé v této věkové kategorii konal v Kutné Hoře minulý rok a v pátek bude zahájeno v pořadí druhé Mistrovství světa U19, které nahradilo dříve hraný

Světový pohár U19. Třídenní turnaj se letos odehraje v komplexu dvou sportovních hal v Gentu a účastnit se jej bude nakonec dvanáct nejlepších reprezentačních družstev světa v čele s obhájcem světového titulu z loňského roku Nizozemskem, jehož reprezentační devatenáctku vede z trenérské pozice legendární Leon Simons.

Sestava české juniorské reprezentace čítá sedm žen a sedm mužů, které doprovodí na Mistrovství světa U19 2023, vedle hlavního trenéra Konečného, asistentka Sára Sahatciu a lékař Jakub Novotný. Sestava české reprezentace má následující složení: Veronika Čarvašová – KK Brno, Kristýna Kopišová – KK Sokol Koblov, Eliška Křížková – SK RG Prostějov, Jitka Pavlíčková – MS YMCA Znojmo, Marie Pražáková – KK Brno, Jitka Štěpánová – SK Plhov Náchod, Sofie Vojnová – KK Brno, Tomáš Hák – KK Sokol Koblov, Vojtěch Holík – KK Brno, Lukáš Holík – KK Brno, Martin Němeček – KK Brno, Tomáš Toufar – MS YMCA Znojmo, František Valenta – SK RG Prostějov a Filip Šupík – KK Sokol Koblov, který byl donominován teprve včera, kdy musel z důvodu nemoci svou účast na svém druhém MS U19 vzdát znojemský René Křupal, který však díky svému věku bude moci na tomto šampionátu nastoupit ještě ve dvou následujících letech.

Poslední víkend před odjezdem absolvovala reprezentační devatenáctka přípravné soustředění v Kutné Hoře ve sportovním centru Klimeška, kde je čekalo pět tréninkových jednotek, v rámci nichž sehrála i tři přípravná střetnutí. Dvakrát se utkalo reprezentační družstvo s výběrem mistrovského Prostějova a toto sobotní aprílové dvojutkáni skončilo smírně, když dopoledne první zápas vyhrála česká reprezentace a odpolední odvetu následně ovládl SK RG Prostějov, který využil této možnosti k přípravě na semifinálové střetnutí, které jej čeká v Brně již za jedenáct dní. V neděli pak proti sobě nastoupila reprezentační družstva U19 a U17 a starší kolegové ukázali, že jsou ve výborné formě a mohou odjet na světový šampionát s vítězným posledním přípravným zápasem.



První dubnový víkend patřil i přípravě reprezentačního výběru do 15 let pod vedením hlavního trenéra Martina Šnévajse. Reprezentační lvíčata se vedle herní přípravy věnovala i zdokonalení korfbalových technik a právě tréninky techniky vedl bývalý reprezentační trenér české šestnáctky i elitní seniorské reprezentace Hennie Baas, který celý víkend pomáhal realizačnímu týmu nejmladší české reprezentace, kterou poprvé v historii čeká vrchol sezóny v osmičkovém korfbalu, když se bude účastnit turnaje v Polsku ve druhém červencovém týdnu.